
CĂTRE 

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA 

În atenția departamentului Relații cu Consilierii Locali. 

 

Pop Loredana, în calitate de consilier local al Municipiului Cluj-Napoca, conform 

prevederilor art. 225, alin. 2 din Ordonanța de Urgență nr. 27/2019 privind Codul 

administrativ, depun prezentul: 

 

RAPORT DE ACTIVITATE 

                     Pentru perioada (3 ianuarie – 31 decembrie 2022) 

 

I. Activitatea din sedințele plenare:  

 

În perioada arătată am participat la un număr de 34 de ședințe dintr-un total de  35 

de ședințe ale consiliului local, dintre care: 12 ședințe ordinare, șapte ședințe 

extraordinare și 16 ședințeextraordinare convocate de îndată, unde au fost promovate și 

aprobate un număr de 969 proiecte de hotărâre, dintre care 6 proiecte au fost din inițiativa 

subsemnatei împreună cu primarul.  

În cadrul dezbaterilor din cadrul ședințelor de consiliu local din perioada de referință, 

am avut un număr de 445 intervenții (şi în calitatea mea de președinte al Comisiei II) și am 

susținut toate proiectele de dezvoltare și modernizare ale Municipiului Cluj-Napoca, 

dar și tot ceea ce a susținerea sistemului medical și educațional. Astfel, în perioada 3 

ianuarie -31 decembrie 2022, au fost promovate un număr de 973 proiecte, dintre care 910 

din inițiativa primarului, 46 din inițiativa primarului și a consilierilor locali, 17 din inițiativa 

consilierilor locali. Dintre acestea, așa cum am menționat anterior, un număr de 969 de 

proiecte au fost aprobate şi implementate sau sunt în curs de implementare. Cu privire la 

proeictele care vizează educația cu titlu de exemplu fac referire la construirea unui campus 

dedicat științei (Science Campus) în Lomb – proiect în curs de implementare dar și cel care 

vizează realizarea HUB-ului educațional - creșă, grădiniță, școală gimnazială, liceu, o zonă de 

pădure-parc, o bază sportivă, un bazin de înot și un centru medical de excelență, din 

Borhanci. În ceea ce privește susținerea sistemului medical am votat proiectele prin care am 

oferit sprijin financiar spitalelor din municipiul Cluj-Napoca, chiar dacă nu sunt în 

subordinea noastră, în vederea achiziționării de  echipamente și aparatură medicală, precum și 



efectuarea de lucrări de întreținere și reparații curente necesare pentru bunul mers al 

procesului medical. Au fost sprijinite financiar următoarele unități medicale din Cluj-Napoca: 

Institutul Clinic de Urologie și Transplant Renal; Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-

Napoca; Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii Cluj; Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie 

„Leon Daniello”; Spitalul Militar de Urgenţă „Dr. Constantin Papilian” Cluj-Napoca; 

Institutul Oncologic „Prof. dr. I. Chiricuță” Cluj-Napoca; Spitalul Clinic Căi Ferate Cluj-

Napoca; Institutul Inimii de Urgență pentru Boli Cardiovasculare „Niculae Stăncioiu”; 

Spitalul Clinic de Boli Infecțioase; Institutul Regional de Gastroenterologie-Hepatologie 

„Prof. Dr. Octavian Fodor” Cluj-Napoca; Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj . În 

egală măsură, am susținut și am votat toate proiectele privind dezvoltarea și modernizarea 

Spitalului Municipal Clujana, spital aflat în subordinea Consiliului Local, iar cu tilul de 

exemplu pot menționa proiectul privind încheierea unui acord de parteneriat cu Spitalul 

Clinic Municipal pentru depunerea și implementarea proiectului „Reducerea riscului de 

infecții nosocomiale în cadrul Spitalului Clinic Municipal Cluj-Napoca”, care a fost depus 

spre finanţare eligibile prin Planul Național de Redresare și Reziliență.  

Totodată cu  titlul de exemplu mai pot aminti câteva din proiectele votate în anul 2022 

care au condus la creșterea calității vieții clujenilor, cum ar fi: modernizarea grădiniţei 

„Floare de Iris”; revitalizarea Turnului Pompierilor şi reabilitarea celui de-al doilea segment 

al străzii Tipografiei, reabilitarea termică a 24 de blocuri de locuinţe, achiziția de 

echipamente de protecție medicală, proiectul Cluj - Future of Work, reabilitarea B-dului 21 

Decembrie, proeictele care au vizat reabilitarea malurilor Someşului şi a parcului Armătura, 

platoul Sălii Sporturilor, modernizarea şi reabilitarea termică a Spitalului Municipal, cu 

termen de finalizare în anul 2023. De asemenea am susținut toate proiectele care au avut ca și 

obiectiv atragerea de fonduri europene pentru dimensiunile Verde - Digital - Rezilient. Astfel, 

am susținut depunerea proiectelor în valoare eligibilă cu TVA de 126.376.984,63 euro pentru 

finanțare în cadrul PNRR (Planul Național de Redresare și Reziliență) - fără a include aici 

magistrala I metrou (care are prevăzute fonduri de 300 de milioane de euro prin PNRR). 

Proiectele se încadrează în următoarele componente: C3 - Managementul deșeurilor: 

17.505.986,52 euro cu TVA; C5 - Valul renovării: 81.954.310,16 euro cu TVA; C10 - Fondul 

local: 20.788.549,98 euro cu TVA; C15 - Educație: 4.350.872,36 euro cu TVA; C12 - 

Sănătate: 1.777.265,61 euro cu TVA. 



În egală măsură am susținut tot ceea ce au însemnat marile proiecte de infrastructură  și 

mă refer aici la Centura Metropolitană, cu o valoare totală estimată de 1,4 miliarde de euro, 

aceasta urmează să fie finanţată prin Programul Operaţional Transport (POT) 2021-2027 

dar și proiectul „Proiectare și Execuție lucrări de Infrastructură (structură de rezistență, 

cale de rulare, finisaje, sisteme de instalații), Automatizare trafic, Racordare alimentare cu 

energie electrică aferente obiectivului de investiție MAGISTRALA I DE METROU CLUJ”, 

proiecte care vor avea un impact deosebit de importat asupra modernizării municipiului 

nostru si vor contribui în mod decisiv șa decongestionarea traficul. În egală măsură, am votat 

toate proiectele care vizau lucrări de reabilitare a străzilor, de asfaltare a aleilor şi trotuarelor 

dintre blocuri, de modernizare a unor artere importante şi de refacere a unor zone unde s-au 

demolat garaje. Astfel în anului 2022 s-au executat lucrări de modernizare, reparații și 

întreținere la un număr de peste 90 de obiective din municipiu (străzi, alei, trotuare, 

pieţe), cu o suprafaţă totală reabilitată (carosabil şi trotuare) de peste 151.000 metri 

pătrați, la care se adaugă finalizarea Bulevardul 21 Decembrie 1989 (cu o suprafață de 

peste 43.000 mp). 

 

II. Activitatea din Comisiile de Specialitate: 

- Probleme juridice, servicii publice și comerț - președinte; 

- Urbanism, amenajarea teritoriului și protecția mediului – Membru; 

 

               În perioada 3 ianuarie – 31 decembrie 2022 am participat la un număr de 27 

şedinte în cadrul Comisiei II- Probleme juridice, servicii publice și comerț şi la un număr de 

14 de ședințe în cadrul Comisiei III  - Urbanism, amenajarea teritoriului și protecția 

mediului.  În cadrul şedinţelor comisiilor de specialitate au fost analizate şi acordate avize pentru proiectele de hotărâre/informări. Astfel, Comisia II a acordat un număr de 453 de avize, iar Comisia III – 188 de avize. 

   În calitate de președinte al Comisiei juridice am urmărit să îndeplinesc cu maximă 

rigurozitate atribuțiile prevăzute de lege si cele prevăzute de regulamentul de organizare şi 

funcţionare a consiliului local si anume tot ceea ce înseamnă reprezentarea comisiei în 

raporturile acesteia cu consiliul local şi cu celelalte comisii; Pe lângă aceaste aspecte, am 

convocat și condus şedinţele comisiei; am invitat la lucrările comisiei şi alte persoane din 

afară acesteia,  atunci cand am apreciat că este necesar, cum ar fi spre exemplu directorii din 

cadrul aparatului executiv al Primăriei Muncipiului Cluj-Napoca în vederea lămuririi unor 

aspecte din proiectele de hotărâre supuse atenției membrilor comisie; am susținut în şedinţele 

de consiliu avizele votat de membrii comisiei; 



  De asemenea, ca urmare a dezbaterilor din cadrul comisiilor de specialitate, am 

susținut toate amendamentele propuse și aprobate în cadrul comisiei și când am a fost cazul 

am propus retragearea sau amânarea unor proiecte de pe ordinea de zi. 

 

III. ÎNTREBĂRI ȘI ÎNTERPELĂRI: 

 

Ca urmare a audiențelor avute cu cetățeni municipiului în calitate de consilier local am 

adresat executivului Primăriei Cluj-Napoca o serie de întrebări punctuale, care vizau aspecte 

legate de lipsa locurilor de parcare, situația spațiilor verzi traficul greu, amenajare artera de 

circulaţie zona pod Ira str.Calea Someşeni (schimbare sensuri de circulaţie-sens giratoriu), 

revitalizarea zonei Parc Expo Transilvania, situația Școlii Dârjan, marea majoritate a 

sesizărilor fiind soluționate. Astfel, am aprobat hotărârea privind „Programul de acordare a 

unui suport alimentar elevilor de la Școala Gimnazială „Traian Dârjan” și Școala 

Gimnazială „Nicolae Iorga” din municipiul Cluj-Napoca pentru anul școlar 2022-2023.  

 

IV. ACTIVITATE ÎN CONSILIILE DE ADMINISTRȚIE: 

În calitate de consilier local fac parte din Consiliile de Administrație a următoarelor 

unități de învățământ: Școala Gimnazială ”Horea” Cluj-Napoca, Școala Gimnazială ”Traian 

Dârjan” Cluj-Napoca,  Grădinița cu program prelungit ”Ariel Ovi” Cluj-Napoca, Grădinița cu 

Program prelungit Lumea Copiilor, astfel că am fost în permanență în contact cu directorii 

acestor unități de învățământ în vederea identificării de soluții la toate probleme lor.  

 

 

 

Cu  deosebit  respect, 

Consilier Local Pop Loredana 
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